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Вступ. Державна політика в галузі здорового харчування – своєчасне і життєво необхідне завдання, оскільки не відповідне фізичним потребам організму харчування сьогодні представляє загрозу національній безпеці країни. Призначення їжі сьогодні полягає не тільки в задоволенні голоду і забезпеченні необхідними інгредієнтами людини, але також в запобіганні захворювань. Нині в країні існує тенденція до посилення негативного впливу біологічних чинників на населення та довкілля, можливість виникнення загроз біологічного походження, пов’язаних з розвитком сучасних біотехнологій та появою синтетичної біології. Так, останнім часом у виробництві продуктів харчування почали використовувати функціональні харчові продукти. Вони позитивно впливають на метаболізм різних субстратів, захист проти сполук, які характеризуються оксидантною здатністю і покращують фізіологію шлунково-кишкового тракту та стан імунної системи.
Метою досліджень було проаналізувати проблематику, пов'язану з використанням функціональних харчових продуктів, що стосуються наукових питань про здоров'я і життя людини.

Матеріали дослідження: тематичні аналітичні матеріали та публікації.
Методи дослідження: аналітичний, системний підхід. 
Результати досліджень. Суспільне здоров’я визначається станом динамічної рівноваги населення з навколишнім середовищем у конкретних соціально-економічних умовах. Тому захворюваність населення можна вважати найчутливішим показником, що характеризує вплив середовища на людину. Під впливом комплексної дії біотичних, абіотичних та антропогенних факторів відбулися еволюційні зміни в структурі і біологічних властивостях збудників багатьох хвороб. Проблема боротьби із вірусними інфекціями в сучасних умовах потребує особливої уваги у напрямі попередження формування домінантних популяцій збудників та вдосконалення методів боротьби з ними. 

Лікарі багатьох країн світу відзначають у людини зниження активності імунної системи і, як результат, – збільшення частоти й ускладнення перебігу інфекційних та вірусних захворювань внаслідок погіршення екологічної ситуації на Землі. На жаль, екологічна ситуація в Україні є надзвичайно напруженою. 

Тому для підвищення імунітету корисними і безпечними є полікомпонентні рослинні суміші, виготовлені з натуральної рослинної сировини (фруктово-ягідні, зернові, цитрусові концентровані екстракти, пектини, фруктово-глюкозні сиропи та екстракти з різних трав), що сприяють нормальному травленню й виведенню з організму токсичних сполук. Вони забезпечують одну або декілька цільових функцій організму після адекватних харчових ефектів шляхом, який є доцільним для будь-якого вдосконалення здоров’я та самопочуття і зниження ризику захворювання. А також виявляють властивості антиоксидантів і спроможність протистояти вільним радикалам, які постійно утворюються в результаті метаболізму. 
Включення функціональних продуктів до раціонів харчування спрямовано впливає на оптимізацію вмісту біологічно активних речовин раціону людини, як наслідок, на зниження ризиків вірусних та інфекційних захворювань.

Висновки: функціональні харчові продукти мають високу харчову і біологічну цінність та компенсують дефіцит біологічно активних компонентів в організмі, підтримують нормальну функціональну активність органів і систем, знижуючи ризик різноманітних захворювань.
